



華屋建設公司繼金陵大廈、鴻運大廈、紫金大廈，又將在和平東路二段四維路口，投資興建十四層純住宅大廈，提供您美滿理想的生活空間。

擁有金鼎，萬事亨通！

國際文化中心，明年落成

這是座落在復興南路底、緊臨台灣大學後、台北師專對面的文藝中心，政府花費一億多美金，包括國際音樂廳、游泳池、網球場等，明年即將落成。落成後這裡必成為全國最具文藝個性的區域，再加上周圍已完成的70米鐵橋大廈，以及周圍學校圍繞，它自然形成了最寧靜而理想的住家環境。就在台灣大學、台北師專中環，國際文化中心正對面，即將落成一座高層住宅大廈，歡迎各界人士蒞臨參觀選購。

政府決定提高關稅保護修正加工增值產品稅率

【本報訊】政府決定全盤修正加工增值產品關稅稅率，將原加工增值產品對原料、半成品與成品間之稅率級距，作合理之調整。

政府決定全盤修正提高此項關稅保護政策，是為加速國內高技術工業的發展。目前正由財政部會同經濟部、國庫局進行此項修正工作。據悉，財政部現正積極研究加工增值產品所應課稅之保護程度。為了明確國內主要工業產品目前的生產狀況，財政部已請經濟部工業局提供各項資料，做為未來進行修正的依據。

據表示，在自由經濟的原則下，任何經濟發展國家已儘量採取「限制進出口」的政策，而以「關稅保護」政策，來發展國內經濟。我國目前經濟發展亦採取「關稅保護」政策，以保護國內工業。政府原則上認為應加以關稅保護，至於保護之程度如何，當依其加工之專案而定。

自製電動車即將開工 首批50輛定年內出廠

【本報訊】國內自行設計、生產的電動汽車，將於近日內開工生產，預定半年內即可出廠。

由國科會、經濟部、台電、交通部、衛生部、教育部、國信局、郵政總局、省交通廳、清華大學等單位成立的「電動汽車發展委員會」負責推動這項生產計畫。該委員會目前已撥款新台幣六百萬元，交由「電動汽車發展委員會」作會切步決定將交由民間工廠承製，目前正積極進行招標工作。

首批製造的五十輛電動汽車，將全部交由交通部郵政總局兩個單位使用，以期發現使用後的缺點，而在設計上立即予以改進。電信總局及郵政總局並提供三千六百萬元，作為發展生產的資金之用。

前已與裕隆、東元電機等公司接洽中，這些民間廠商均具有生產能力，且極具競爭力。

行政院新聞局出版事業登記證局版台字第〇二七號 電話掛號：六三三〇號
中華郵政特准掛號認爲新聞紙類 郵政特准掛號認爲新聞紙類
社址：台北市忠孝東路四段五十五號 城中區 電話：二二二二號
承印者：聯合報印刷廠 今天出版：大陸 每份零售：二元五角 每月：七十五元

ECONOMIC DAILY NEWS
吾情主人行發

號貳零肆陸第

總機：7682161-9
訂戶部：7676148
廣告部：7676113
編輯部：7676207
電話：7676215
7676214
7654754

▲各型鼓風機製造
▲通風排氣設備
▲針承接工程
▲空氣公署煙塵處理工程
▲各式氣力輸送裝置工程

順豐機械有限公司
台北縣蘆洲區蘆洲路57號 971730-9719854
新竹 241963 台中 232290 高雄 222566

台信PU鞋底

- 防水、防滑
- 柔軟
- 輕便
- 耐磨

晴時多雲偶陣雨，連連軟而層層。

由歐美風行到寶島，PU鞋底在歐美、日本、香港等地，已有76%以上的高級鞋類，均採用PU鞋底。近年PU鞋底，已漸漸的在合時流行，不論男女老少人鞋一雙，勢必為鞋界帶來新氣象。

時代寵物的真面目，是美觀、防水、柔軟、穿起來極爲舒適，是全天候的鞋履。其高級的品質與大衆化的價格，是PU鞋底最優良的優點，最合乎時代的要求。

才俊人士的明智選擇：PU鞋底是工業社會時代的時代寵兒，有眼光的人士都會愛用PU鞋底的優質鞋類，來滿足其高品質的時尚要求。

*請認明註冊商標(商標)，才是真正台信化學工業榮譽出品的PU鞋底！

台信化學工業股份有限公司 榮譽出品
台北縣土城鄉大安村中央路三段101號 TEL:9612781~2-9614804

外銷榮譽

高速精密車床

NC車床YAM-NC1000

NIC車床
已達到經濟生產量，比外國貨物美價廉！成果分享顧客，請賜洽購！

YAM

楊鐵工廠股份有限公司

總公司：台中縣太平鄉太平路249號 TEL:224343-231131~4
台北辦事處：台北市松江路129號 TEL:5610357~9(三線)
南部連絡處：
台南：台南市民族路71號 TEL:55211
高雄：高雄市七賢二路75號 TEL:226047~50(四線)